

市人民医院精准扶贫直通车进村送医

首站来到了滕家单家村

本报荣成5月7日讯(王伟伟) 日前,荣成人民医院“精准扶贫直通车”首站来到了滕家单家村,为村民提供免费的健康服务。今后,还将陆续到全市60处省定贫困村开展爱心活动,让村民“足不出户”享受市级医院专家的优质医疗服务。

“精准扶贫直通车”品牌项目工程,更好地履行社会责任,服务基层、服务群众,5月3日,荣成市人民医院抽调了中医科、骨科、康复科、内科的4名青年志愿医师,来到滕家镇单家村村委会,与滕家镇卫生院医护人员一起为滕家镇鲍村、河北村、大落村、小落村、康家村、桑梓村等9个

村的居民提供健康咨询、应急知识宣传、扶贫政策普及、饮食用药指导等服务,切实解决居民生活中的健康问题。

本次滕家镇单家村站为荣成市人民医院“精准扶贫直通车”的第一站。今后,医院将每月按计划组织医护人员深入全市60处省定贫

困村,为村民免费开展健康咨询、饮食用药指导、健康宣教、扶贫政策宣传等活动,为罹患疾病的贫困居民提供会诊和制定治疗方案等专业医疗服务,最大限度地为基层贫困患者提供方便,让他们足不出镇就可以享受到市级医院专家的优质医疗服务。

速读

4月28日,荣成市人民医院召开了“中华慈善总会健康城乡2025医师培训项目暨威海市第三届急诊PCI学术会议”,会议邀请国内知名专家教授,共同探讨慢病防控和急诊PCI诊疗技术临床应用及最新进展,分享临床经验,讨论典型病例,以提升基层医师专业化、规范化诊疗水平。

王伟伟

近日,为配合村里拆房改建工程,确保广播电视光缆及设备不受损坏,保证节目安全传输,广电网络荣成分公司俚岛服务站工作人员放弃周末休息,加班加点对俚岛镇峨石村旧房拆除光电,进行重新架设,确保了村民的正常收视。

孙小平 杨永凯

近日,崂山街道卫生院组织9名党员到龙山革命纪念馆参观学习。通过参观,党员们表示要把革命先辈的爱戴化为工作学习的动力,丰富自身本领,为人民服务。

毕亚洁

5月4日,康宁医院与市消防大队举行了消防安全演练活动,旨在增强院职工的消防安全意识,加强职工在突发性灾害发生时的有关防火逃生知识技能。

姜琳昱

山东广电网络威海有限公司荣成分公司为更好地贯彻执行公司“零事故”安全运行机制,近日,公司综合部牵头指派专人对公司所有车辆进行大规模的安全检查。对于发现的问题,责令有关部门及时修理整改,不得带病坚持作业。同时,还对各服务站的机房等设施进行了全面检查,保证不留隐患。

孙小平

5月5日,正值立夏,荣成公交石岛分公司组织10名党员和入党积极分子到甲子山参加“石岛管理区群众文化展演暨妇女儿童游园会”志愿者活动。参加此次活动的党员,发挥着模范带头作用,不怕苦不怕累,以优质的服务展现了公交人的风采。

毕蕾涵

5月4日,市创建国家卫生城市暨慢性病综合防控示范区动员会的与会代表到康宁医院进行观摩,观摩团一行先后对H型高血压脑卒中防控工作进行了检查,并听取相关人员的H型高血压与脑卒中防控汇报,了解荣成市H型高血压与脑卒中防控工作开展情况。

姜琳昱

4月22日,荣成市人民医院举行了威海市“手术患者围手术期的麻醉管理研讨会”,来自威海市内各医疗机构近百名医务人员参加了会议。

与会人员就相关内容及临床工作中的难题向专家请教,专家们细致分析、耐心解答,进一步开拓了大家的思路,为临床工作的更好开展提供了有效参考。

王伟伟

为弘扬尊老爱老的传统美德,营造爱老助老的社会氛围,5月5日,三环社区党总支联合市人民医院开展了“关爱老人 守护健康”的活动,为辖区夕阳乐托老院的老人们进行爱心义诊。

张丽莹

在第九十九个“五四”青年节来临之际,桃园街道20余名青年志愿者踏上“不忘初心 牢记使命”的红色成长之旅,参观郭永怀纪念馆、入户帮扶贫困户,感受前辈精神洗礼,亲身实践和发扬青年志愿精神。

赛文洋 高大洲

为了更好地服务百姓,做好健康指导工作,崂山街道卫生院的工作人员每周五组织业务学习,科室间定期组织学习交流,党员领导干部带领医护人员下乡进行定期回访,主动提供医疗卫生服务工作。

韩彩英

进入休渔期后,荣成冷藏业迎来了4个月的用电高峰期,为确保全市冷藏业用电,荣成供电公司加紧对电网薄弱环节升级、改造,解决供电设备、线路“卡脖子”等问题,提升辖区电网供电可靠性。此外,自4月中旬起,荣成供电公司人员对全市冷藏厂开展设备“义诊”,全面排查冷藏厂内供、用电设备隐患。

韩天凯 王胜昔 苏善强

游湖赏景

6日上午,荣成市供电公司志愿者利用周末时间,载着五保老人李秀英来到市樱花湖公园,陪老人游湖赏景,同赏湖边风光。今年87岁的李秀英是荣成市供电公司志愿者们的长期帮扶对象,虽然没有血缘关系,但志愿者们却将老人视为家人,每逢节假日,都会抽时间去陪伴老人。

韩天凯 张艺 摄

修复岸线

为改善海岸线环境状况,提升区域生态环境,连日来,好运角旅游度假区马家疃岸线修复工程加紧推进。修复工程全长约540米,目前完了120米护坡回填工作,全部工程预计8月中旬完成。在完成岸线修复的基础上,度假区将在护岸轴线外侧设计有3米宽的亲水平台,为游客提供驻足观光区,创造宜人的亲水空间,增加人文特色,打造成为人与自然连接的纽带。

林巍强 姚永飞 摄



“绿满荣成 美丽乡村”,我们在行动!

本报荣成5月7日讯(刘炜 王子红) 为庆祝“五四”青年节的到来,5月5日,好运角旅游度假区志愿者、港西镇志愿者、荣成市第三人民医院志愿者、港西龙家村巾帼志愿者共计100多人,来到港西镇李家村绿化工程现场开展植树活动,为“绿满荣成”建设作出贡献。

明确,度假区志愿者们发挥主力军的作用,园林部门做好榜样,志愿者们纷纷行动起来,挖坑刨土、栽种树苗、填土浇水。一上午的时间,共栽植紫叶海棠、小黑松等苗木1890株。

好运角旅游度假区志愿者表示,通过此次植树活动很好锻炼了自己,同时还为“绿满荣成·美丽乡村”行动做出了贡

献,感到很高兴。

港西龙家村巾帼志愿者们表示,很喜欢参加这样的活动,不仅锻炼了身体,还能为美丽家乡贡献了自己的微薄之力。

荣成市第三人民医院志愿者也表示,此次活动不仅使大家感受到了盎然春意,也增强了成员间的凝聚力和团队精神,同时也唤起了大家爱护地球、保护家园的意识。

今年,度假区将认真落实“绿满荣成·美丽乡村”建设三年行动计划,统筹抓好农村绿量倍增、区域重要节点绿化升级、环海15公里绿道打造和市政道路、居民小区绿化上档升级等,打造森林围城、绿道穿城、绿意满城的绿化效果,彰显区域生态底色,为项目建设、观光旅游景色提升打下基础。

感谢信

奔跑中国·美丽中国 2018荣成滨海国际马拉松于4月29日圆满、顺利落下帷幕。这42.195公里,有风有雨更有爱。来自不同国家和地区的一万两千名跑者唱响国歌,坚持不懈,将激情、热血、自信与坚强留在荣马的赛场上。荣马的成功举办离不开社会各界人士的支持。感谢所有关心、支持和热情参与荣成滨海国际马拉松的参赛选手,感恩所有

参赛选手对荣成的热爱、支持、包容,你们的热爱和坚持,让荣马得以圆满成功,这份信任是荣马马拉松组委会所有工作人员背后最大的力量。

除了热情四射的参赛选手们,还有一群默默为赛事付出,在风雨中坚守岗位的工作人员。感谢国家体育总局、中央电视台、中国田径协会对赛事举办给予悉心指导与支持,这是赛事得以圆满、成功举办

的最有力保障;感谢赛事组委会各成员单位的全体工作人员,感谢为赛事付出辛勤劳动的裁判员、公安、安保人员、医疗保障人员、志愿者、交通保障、市政和公路养护人员、新闻媒体、电视转播人员、赛道丈量测绘人员等;感谢慧眼独具、慷慨解囊支持赛事举办的所有赞助商;还有热情友好、文明有礼的荣成民众,以及所有关心、参与和支持赛事筹备

与举办的社会各界朋友们,你们是赛事安全、顺利举办的幕后英雄。正是所有人的携手并肩、倾力付出,才得以使荣马圆满成功。

最后,再次感谢为“奔跑中国·美丽中国”2018荣成滨海国际马拉松圆满举办作出努力和支撑的所有人,相约2019荣马,期待更多精彩!

荣马组委会 2018年5月1日